

Tomasz Dąbrowski, CEO Dentons Europe: Suntem pregătiți să facem investiții; partenerul ideal de fuziune este o firmă cu reputație excelentă și avocați de calitate, o bază solidă de clienți și „mindset” internațional. Perry Zizzi, Managing Partner Dentons România: Este momentul potrivit pentru creșterea noastră în România. Planuim relocarea într-un spațiu nou; suntem în căutarea unei firme sau echipe respectate



Firma globală de avocatură Dentons intenționează să dezvolte practica din București și este pregătită să facă investiții pentru a se poziționa mai bine pe piață și a-și largi sfera de abilități. <sup>Biz</sup>Lawyer i-a intervievat, săptămâna trecută, pe *Tomasz Dąbrowski*, Partener Dentons și *Chief Executive Officer* al firmei în regiunea Europeană și pe *Perry Zizzi*, Managing Partner Dentons România. Cei doi oficiali ai firmei spun că piața din România are un potențial mare, sunt optimiști cu privire la viitor și nuanțează apasat obiectivul principal al firmei în această zonă a Europei: Dentons – firma numărul 1 în România și Europa Centrală și de Est.

“Am observat că există un potențial mare pe piața din România și ne dorim să creștem pe baza succesului pe care îl avem deja și să dezvoltăm practica din București. În acest sens vor fi necesare anumite investiții, pe care suntem pregătiți să le facem atunci când vom găsi oportunitatea potrivită. Pentru noi, partenerul ideal de fuziune este o firmă cu reputație excelentă și cu avocați de calitate, o bază solidă de clienți și „mindset” internațional. Un aspect foarte important este să găsim o echipă cu valori compatibile cu ale noastre și cu o cultură similară, bazată pe înalta performanță și inovație”, a arătat [Tomasz Dąbrowski](#) în interviul acordat <sup>Biz</sup>Lawyer.

CEO-ul Dentons (Europe) spune că există încă un potențial neexploatat și loc de creștere în România și subliniază că firma internațională este “foarte deschisă” să atragă noi talente pentru a se poziționa și mai bine pe piață și pentru a-și largi sfera de abilități.

“Avem o prezență de peste 20 de ani în București. Echipa extraordinară de avocați de aici cunoaște foarte bine piața, are experiența solidă și menține o bază de clienți foarte bună. Mulți dintre avocații noștri români sunt recomandați de *Chambers*, *Legal 500* și alte astfel de publicații, printre cei mai buni specialiști din țară”, a nuanțat **Tomasz Dąbrowski**.

Cu o istorie îndelungată în Europa Centrală și de Est/ CSI, ce a debutat în 1991, și cu 14 birouri deschise în orașe cheie, Dentons este deja un lider în regiune. CEO-ul Dentons Europe a amintit că firma globală de avocați a asistat în multe din cele mai mari tranzacții și este recunoscută în mod deosebit pentru performanțele sale în tranzacții complexe cross-border. Poziția fruntașă a fost recent recunoscută și prin primirea distincției “*Firma de Avocatură a Anului în Europa Centrală și de Est*” la premiile Chambers Europe.

“Strategia noastră este una foarte clară – vrem să fim firma numărul unu în Europa Centrală și de Est, iar acest țel presupune o creștere constantă, capacitate de reinventare și inovare, pentru a crea în permanență valoare pentru echipele noastre, pentru clienți și comunitățile în care trăim și ne desfășurăm activitatea. Având în vedere că piețele din Europa Centrală și de Est nu sunt la fel de mari ca vecinele din Europa de Vest, atenția este în continuu

concentrata pe consolidarea pieței în sectorul juridic, unde dorim sa ne aflam în linia întâi”, a punctat **Tomasz Dąbrowski**.

### **Prioritație noului Country Managing Partner**

Dentons a anunțat, la finele lunii trecute, numirea lui **Perry Zizzi** în poziția de Managing Partner al biroului din România. Acesta a înlocuit-o pe **Anda Todor**, avocatul care a coordonat activitățile Dentons pe piața locală în ultimii 20 de ani. În ce cheie trebuie înțeleasă aceasta schimbare a coordonatorului biroului Dentons din București: schimbare a modelului de management, re poziționare, accent pe dezvoltare, expansiune în perioada urmatoare?

”Schimbarea face parte dintr-un program de rotații menit sa aduca perspective noi pentru ocupanții pozițiilor de conducere, permițând totodata partenerilor care au stat un timp îndelungat în aceste poziții sa revina la a-și concentra în totalitate atenția asupra practicilor și clienților lor”, a raspuns **Tomasz Dąbrowski**.

**Anda Todor** va continua sa asiste clienții ca partener în cadrul grupului de practica Corporate și M&A, a precizat firma [în comunicatul care a anunțat preluarea](#) conducerii biroului din București de catre **Perry Zizzi**.

El s-a alaturat echipei Dentons în 2014, dupa o perioada de 7 ani în care a fost partener în cadrul Clifford Chance. Înainte de aceasta, el a fost counsel și mai apoi partener la Salans și Altheimer & Gray pentru Europa Centrala și de Est si avocat colaborator pentru Skadden Arps în Paris, și Debevoise & Plimpton în New York și Londra. **Perry Zizzi** este recunoscut de directorul juridic *Chambers Europe 2018* ca avocat de top în domeniile sale de specializare, financiar-bancar și real estate.

Noul coordonator a declarat publicației noastre ca este nerabdator sa lucreze, împreuna cu colegii sai, la ceea ce se cladește pe fundația existenta. ”Obiectivul meu principal este sa ne consolidam poziția pe piața din România, concentrându-ne în același timp pe furnizarea serviciilor de clasa mondiala clienților”, a adaugat Zizzi.

”Sunt multe de facut și sunt pregatit pentru provocare, fiindca sunt convins ca acesta este momentul potrivit pentru creșterea noastra în România. Doua din principalele obiective de pe lista mea pentru anul acesta sunt îmbunatașirea modului în care se colaboreaza intern și creșterea transparenței la nivelul firmei”, a continuat Managing Partner-ul Dentons România.

O alta prioritate o reprezinta implementarea la nivel local a noilor tehnologii dezvoltate de start-upurile de legal tech în care Dentons investește. ”Ma refer aici la ramurile *Nextlaw*, inclusiv *Nextlaw Labs*, un proiect de inovare colaborativa și *legal tech*. Suntem în permanența în cautare de soluții integrate pentru a ne servi mai bine clienții și pentru a anticipa nevoile lor – acum și în viitor. Cautam moduri prin care sa devenim mai eficienți, sa lucrăm mai inteligent și, desigur, sa oferim clienților cele mai bune servicii”, a precizat Zizzi.

Astfel, nota sa personala ar fi canalizarea asupra inovației și asupra modului în care avocații Dentons din București asista clienții.

Misiunea sa va avea însa și o componenta menita a consolida echipa locala.

”Cu siguranța, suntem în cautare de talente în Romania. Așa cum a menționat deja Tomasz, suntem în cautarea unei firme sau echipe respectate, cu o baza de clienți atractiva și cu care sa putem crea sinergii importante. Cunoașterea dreptului nu mai este o condiție suficienta - clienții noștri vor sa lucreze cu avocați care le înțeleg cu adevarat strategia de business și care sunt capabili sa îi sfatuiasca, nu doar sa le spuna pur și simplu ce prevede legea”, a subliniat **Perry Zizzi**.

În acest moment, biroul din București numara 27 de avocați, din care șapte sunt parteneri.

”Planuim, de asemenea, relocarea într-un spațiu nou, care sa satisfaca standardele de calitate ale firmei noastre și care sa poata gazdui un numar mai mare de avocați și personal administrativ. Mutarea ar trebui sa aiba loc pâna la sfârșitul anului”, a aratat noul Managing Partner al biroului Dentons din România.

În prezent, practicile de Corporate și M&A, real estate, finanțe-banci, litigii și dreptul muncii continua sa fie cele mai active. Firma a înregistrat local o cerere crescuta de asistența în ceea ce privește conformarea cu Regulamentul General pentru Protecția Datelor.

”Prioritatea noastra numarul unu este continuarea dezvoltarii practicii de Corporate/M&A. Pentru a realiza acest lucru, ne vom întari efectivele prin alaturarea unor noi specialiști și ne vom concentra, de asemenea, pe colaborarea cu colegii noștri activi în marile piețe europene și globale, pentru a furniza servicii cross-border impecabile pentru cei care investesc în România”, a subliniat **Perry Zizzi**.

El spune ca, în viitorul apropiat, este de așteptat o creștere a cererilor de asistența juridica pe protecția datelor cu caracter personal și tranzacțiilor prin tehnologia blockchain.

Tabloul care compune evolutia economiei, directia spre care ne îndreptam și perspectivele, inspira optimism? Arata oportunitati mai mari decat în anii precedenti pentru o firma de avocati? **Perry Zizzi** nu are nicio ezitare: ”România s-a bucurat de câțiva ani de creștere economica, iar în 2017 am fost economia cu cea mai rapida creștere din Europa. În timp ce nivelul de creștere a PIB va înregistra, cel mai probabil, un declin, previziunile sunt înca pozitive. Volumul tranzacțiilor pe piața de M&A a fluctuat destul de mult în ultimii ani, dar în general direcția este ascendenta. Îndrznesc sa spun ca sunt foarte optimist cu privire la viitor și la oportunitățile pentru firma noastra”.

În aceste condiții, așteptările pentru 2018 sunt cât se poate de îndreptățite. ”Sa continuam sa creștem, sa inovam și sa cream valoare pentru echipa noastra și pentru clienți. Sa construim pe aceasta fundație solida pentru a deveni firma de avocatura numarul unu în Romania și Europa centrala și de Est”, a conchis **Perry Zizzi**.

**Dentons** este cea mai mare firma de avocatura din lume, oferind servicii valoroase și de calitate clienților de pe întregul mapamond. Dentons este unul din liderii desemnați de Global Brand Acritas Elite Index, câștigător al BTI Client Service 30 Awards și recunoscut de importante publicații juridice și de afaceri pentru serviciile inovatoare furnizate clienților sai, inclusiv prin fondarea Nextlaw Labs și Nextlaw Global Referral Network.